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  令和 6年 11月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 6年 11月 27日（水）午後 2時、別紙、箱根町教育委員会会議

次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午後 2時

45分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、橋口裕子、髙畠和之 

 

４ 欠席委員 

上野里佳 

 

５ 出席職員 

教育次長：吉田朋正、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、

学校教育課副課長：安藤恵実 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案 2件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長   皆さん、こんにちは。学校予算ヒアリング、市町村教育委員会連合会の

研修会、ご出席ありがとうございました。 

         先週、恒例となっている、足柄下郡校長会と下郡３町の教育長、そして

教育事務所の所長の３者で、今日的な教育課題について情報を共有し、課

題解決に向けて連携を図るための懇談会が開催されました。ここ２年の懇

談テーマは、「教職員の働き方改革と人材確保」で、下郡各町のような規

模の小さい自治体は小さいなりの、また、他地域の規模の大きな自治体は

大きいなりの悩みがあり、直ちには改善できないと感じています。 

        昨今、給特法の教職調整額を巡って 10％、13％と財務省と文科省がせめ

ぎ合っていますが、まずは教員の基礎定数の引き上げと、質の確保が肝要

だと思っています。ただ、質の確保という視点からいうと、もちろん調整

額の改善もその要素の一つだとは思います。委員の皆さんはどのようにお

感じでしょうか。 

        さて、今年も残り１か月ほどになってしまいましたが、気温の高い日が

多かったですね。過ごしやすいといえば過ごしやすいのですが、近年、秋

をあまり感じないまま夏から冬、春をあまり感じないまま冬から夏という

感じで、季節の移ろいを満喫できないことが残念でなりません。せめて 12

月は、師走の雰囲気を感じて 1年を締めくくりたいものです。 

        それでは、本日もどうぞよろしくお願いいたします。 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   会議録の署名については手元に届いております。 

      〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R6.10.22に

開催した教育委員会会議の会議録が承認され、署名終了。〕 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   ３．教育長等諸報告について、お願いします。 

学校教育課副課長 〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。記載の漏れた各

小学校の学校公開について口頭で訂正をした。〕 

教 育 長   １の（１）について聞かせてください。11月 22日の「箱根町総合計   

       画審議会」はどのような内容でしたか。 

委   員   私が教育委員として質問に答えたのは、家庭での読書量が 1日 30分

以内ということについて意見を求められました。スマートフォンを見て

いる時間と読書量というのは家庭と協力しないと難しいという話と、箱

根町としては各学校マイバックを持って隙間時間に本を読む時間をと

り、教育現場の中ではできるだけ読書量を増やすような取り組みはして

いる、という意見を言いました。 
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        あと一つは青少年指導員連絡協議会が実施している行事への参加率

が低いというところで、ただ、地域の行事への参加率というのは昨年よ

りも伸びているので、子どもたちには参加する素地があるということな

ので、また、いろんな周知方法などで青少年の行事にも参加が増えるの

ではないですかということを言いました。 

教 育 長   ３校の学校公開に行かれて、何か感じられたことはありますか。 

委   員   個人的な意見になりますが、環境を見るだけでもそのクラスの状態が

わかるのではないかということで、下駄箱だとか、トイレのサンダルだ

とか、教室環境とかそういったところを見てきました。 

教 育 長   ありがとうございました。それでは何か確認しておきたいこととかご

ざいますか。 

委   員   11月８・９日の箱根町民文化祭ですが、10日の日曜日まで開催して

いて、見学に行ってきました。 

教 育 長   失礼しました。それでは先に進めます。 

会議次第 ４．議案 

日程第１ 議案第 31号 箱根町大学等入学資金貸与者の決定について 

 

教 育 長   本日の議題は次第のとおり、大学入学資金並びに大学修学資金貸与者

の決定についての２件ですが、本貸与者については同一人のため一括審

議としたいと思います。 

        これにご異議はございませんか。 

全 委 員   意義なし。 

教 育 長   よろしいですか。ご異議がないようですので、事務局は日程第１議案

第 31号と日程第２議案第 32号を続けて説明お願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 31号及び 32号朗読、説明〕 

教 育 長   ただいまの説明について何かご不明な点があれば質問をお願いしま

す。質問はよろしいですか。それでは審議に入ります。委員の皆さんか

ら何かご意見ございますか。特にご異議がないようですので、議案第

31号を採決します。本議案について賛成の方は、挙手をお願いします。

全員賛成。よって議案第 31号は原案のとおり決定しました。 

        続いて議案第 32号を採決します。本議案について、原案のとおり決

定することに賛成の方は挙手をお願いします。全員賛成。よって、議案

第 32号は原案のとおり決定いたしました。 

        議案は、以上となります。 

なし 

会議次第 ４．議案 

 日程第２ 議案第 32号 箱根町大学等修学資金貸与者の決定について 

会議次第 ５．協議事項 
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教 育 長   報告事項の「第 63回箱根町民文化祭の結果について」事務局お願い

します。 

生涯学習課長 〔資料１に基づき説明。〕 

教 育 長   それでは「箱子連交歓子ども会大会の結果について」説明をお願い 

       します。 

生涯学習課長  〔資料２に基づき説明。〕 

教 育 長   それでは「第 24回城下町おだわらツーデーマーチの結果について」

お願いします。 

生涯学習課長  〔資料３に基づき説明。〕 

教 育 長   それでは先に進めます。７．連絡事項に移ります。「令和７年箱根町

20 歳を祝う会について」お願いします。 

生涯学習課長  〔資料４に基づき説明。〕 

教 育 次 長  今年、100人のうち 25%ぐらいが外国籍の方で、箱根で育った子も、 

       母国で学校を出て箱根に働きに来ている方もいると思いますが、いずれ

にしてもそういう方々は少なくとも日本には住み続けるのであろうで

しょうから、この区切りの時に、地域がしっかり受け入れるということ

を示していかないといけない。 

教 育 長   「お正月を楽しむ会について」お願いします。 

生涯学習課長  〔資料５に基づき説明。〕 

会議次第 ８．その他 

（１）次回定例会への付議事項について 

教 育 長    次第８．その他になります。次回の定例会で委員の皆さんから何か

協議すべき事項はございますか。 

委   員    （特になし） 

教 育 長    それでは１月の予定を決めたいと思います。事務局何か候補日はあ

りますか。 

会議次第 ６．報告事項 

（１）第 63回箱根町民文化祭の結果について 

会議次第 ６．報告事項 

（２）箱子連交歓子ども会大会の結果について 

会議次第 ６．報告事項 

（３）第 24回城下町おだわらツーデーマーチの結果について 

会議次第 ７．連絡事項 

（１）令和７年箱根町 20歳を祝う会について 

会議次第 ７．連絡事項 

（２）お正月を楽しむ会について 
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学校教育課副課長 １月 27日か 28日はいかがでしょうか。 

教 育 長    １月は 27日月曜日の今日と同じ 14時からということにしたいと思

います。 

学校教育課副課長 続いて２月の会議もよろしいですか。２月は総合教育会議と同日に

開催しますので、２月 26日、27日でお願いします。 

教 育 長    だいぶ先となりますが、26日水曜日でよろしいですか。午前中が

協議会、午後総合教育会議、終わってから教育委員会会議となります。

時刻はまた来月に決定したいと思います。 

         １点、コロナ禍以前は視察みたいなことをやって、また行きたいね、

というお話がありました。視察は予算が発生するものですか。 

学校教育課長   予算取りはせず、公用車を使い日帰りで、実費がかかるのであれば

各自個人負担で行っていました。 

教 育 長    また来年度そのような方向になりましたら皆さんで検討したいと

思います。 

         本日はこれにて締めたいと思います。皆さんお疲れ様でした。 

 

【午後 2時 45分閉会】 

 


